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& Op bet Drielendenpunt wied® hel gantsl
bezorkers perjar geteld.
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£ Valit Anbwerpen gast bime oo de fies naer de {isiny Lerug maar Amaserdam
Erumpsd, D pfstand = 55 k. Jurne fietse Hij kamt om 1203 uwr in Amstendam san,
I km ped v Hoelang i b onderseg? Fcspdang chiunde de treinneds? 'ﬂm

-8

& Fen S kasrtle




Taak

© Hies het juiste geeal,
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Hist geaal is groler dan B00 00 en Kl dan B30 500,

Bien & men even getal, m
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Het is gicaar dan 1 milfoen _— | —
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| Lamgta, gewicht of inhoud?
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@ Ma de toets

2 Eerslaankamer 4 m Ang en 3'm beesd Wit s te oppeniakne (TR
b Een blokje s 8 cm lang en & om breed. Was 5 de-apperviakie? SRl
© Eenwedand is 7 dam lang en & dam Greed. Wat Iy de cppendaie ! EERRLE
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 Mist iz de nivewe prijs?

peils € 230,-

mituws prijs: € 220 - €110 = €110

loorting 50




Ma de toets
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Howveal digran angavear?
Bl desrie in Medes e
hieesten: 1303 456 = 1,8 mijoen
learpery Z300 396
kowijnien: 409900

wijwemdssen: FNGGGTE
s £ 2T 000
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Ewaners van Nederkand,
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Rehen op schaal.

i b 1
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D jFer et gehetmecheift,
Reuan do comenen van boven nasrbeneden uil pn 2eek da loner die erbij hoori.
IR PRgPEN iz | e etin afrii
{ B ‘I 1 w k n B 1
2 1 3

dhe el wean 4.1 (L

EY5—=¢ 1-01 = EEEE
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boe hoag b hg o de teboning? ERERID T
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+ dia o edes van de poort m
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Howveal ks hit engevear?

Kies Fet arwoond mit de julnie sfroreding.

I bat derde cijfer achier de

kommaeend, B, T, Bef 57
Eoad dan naar bovenat

Rand af op 2 cifers acher de komma.

4507 = ago (as57 456
LA = @ 569 5™
Qlesi0= A6 (611 100
3oMe = 40 [35Ey 100
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Hoeveel disean jn het?

o Inde digsentuin #0 b Iry bt safaripack lewen
1300 cligren, 1240 dieren
s | e Gjm pirguins. o AP | n visen. 495
= 253 zijn wissen + 5% pm resptieben m'
« 15% gijn viingess, o & oo zijn 2nogeieen EEER
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Echirijf bet getal op een andere manier
2500000 = 2.5 miljacn

2 mljoen = 2000000
& miljoen = oo oo miljoen
4 miljoen = G 5 200000 igkijoen
% miljoen = ETRLLT w0000 MEERiljoen
3 miljoen = ETEEEGI a 700000 SEIjoen

Eles hat julcto getal. Splits hot daarna.
Schulif it 22 apia = 10 miljeen = 7 000000 + 300800 = 1500000

Kiag uit= 2.4 miljaan, 16 miljoss, 3,3 miljean, 1,3 milaen, 2,7 rdjoen, 18 miljen, 2,5 milcen
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/ . Rakan it
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£521,61 Ep GEP dJED G

il hesft nog € 621,51 pvar.
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Hekenboelk » Taken

[T Al Taak @

n Raboen hat niewse gesicht uit.

a Mrazvaarde b 15%owserder o AD% Gchie

Maak opgave 2 op poging T4 win pe asdikak

B Hies het juiste antwonrd,
a ‘abine spase® voor den rid faar Spanis. Ia
ezttt £ 300, o haar spaarnakening staan.
Te korijgt 5% rervii per jaar. Hoewesl gald

bkt i ria _il-‘lri:?
- £ &5~ o 515, - v 5V -
b Do cheudfaur lazdi 50 kofers in de bus Elks

koffer woent ongevesr 18 kg, Hoewee| kilo
Bagage gadt er ongeveer mee!
0] » 500 kg v 1200 kg
£ I janwar bezochien orgeeei A3 578
mensan de Bffeforen. I februan seanen da
2 1,5 miljoen. Hoevesl beposkees 2im dat

angevesr ssmen] e
» Ramiljpen < Jomiljoen 2 mi

d e camping is B0 m ang an 100 m
Het teprein = veadesld in 500 euen grote
plaagsen, Wat is do apporylakbe van 1 plaats?
¢ Bl « B:m? - Wm*

& Inde klas gaan 3 van de 4 kinderen nas

Frambai]ic Er ziten 32 kinderen in de ki

Hoeveel kirderen gaan naae Frackeilk?
: .Elhhulﬁcnf 2 | hi'rrderen} 18 kil aran

L

d 75%horanamier = 3G lichier




W] Dour weike getailen kun je het delen?
a 31255 deelbass doce 2 endoor 3 Ock dige &7
‘Wat Can je? Neem de tabel gver ér sl die in,
Probeer het eerst zondes die delreg e makoin

E}_’“"’ 3z | e | 43s | 12
_2 = ﬁ | E
1 [] E___“ o |
3

s O o

10 _

b Zock het kisinste getal dat j= kunt deben dosr l deze goralfon (door 23,4, 5, & én 1005

H Ridoen wit.

& bnLonden rjden sen sredbus &n den geveants bus. Horveel keer bereiken de gevwone bt on
d srvelus sermen de halte fuisan 500 uur an 15.00 wur (T

- i geveang bus
] | tedene 20 manuen
PuEsRn & 00w em 2200 e

b Swenen Melammed fjden raar Belgie.
Zn wartrekken ap hezetide moment,
vainad dezelfde plaats
Sven rigdt met de vrachtwagen met gen
pemiddelde snefeid won 5 km per uur,
Mohammed I'H:": rl'll:ildl!' auta mel een
pemiddelde snefeid wan G0 ke pbe uur
Higez wesr gijn ot v elkar v rodj dand?
= e 2 minuben? m
= rua & minuben? m
= a1 wur m

irvilaiis
wed@re Al minutan
Ty 5.00 wur an 16D uur
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| n Kemmagatalien,
a Schiijl degemlien als kommagezal

~ tienden @8] | 5hondensten

EFR) A= 25 honderdsten | | 1 en | honderdslBAED 1 &n O niendsn

Fer A duizeredsten | # gn Biandan | 5 e A tianoar
| .
b Wtk getal hoo op het kaaje? Kies uil de getallen bij .
D - | s QD
g r—”'-

r

. i

B
- gl ®
I Hoevesl moet je betadent
/ Seheilf het o cp:ad x € 2.50 =€ {1

Ny [

8 4uokbeoten 3 crolssants
| b Beromsants g 2 seukken bie
I| ¢ Zpekkenmelk  h 4 pormen am

d Spomenjam 1 9ssokbroden

@ Iwukkenbrg | 6 pakken mes

/E Schrijf op 3 manieren,

Schrif het soopcagen 0.2 en 200%
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B fekoen de prifoen uit.
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Fiwk 3 boost€ 18- 2rooscd m kst € 15— Emx Em kot €12~
Imx &m kst D & 3w kot 6 ETD 3mu dmbost £ ER
emx emiost O Amxémboscc i Imx Bm ko C O

smuxiambont O Smuemboste@EIR  12moxidm kos DEER

] toevel linarishes?
Schriffhetepopmadx 1.80=

" lhmn:ﬂm- b 2ReseniiEly ™ & Folamn m
5 kaenan TR 7 Reszen {EEA0Y & glazen (@D
7 knnen ; MH-EH:H-E E’T:: 9 glazen
10 kanne i pressenfld . 5 glazen
4 kanne .J' amessen @D 10 glezen EIELD

Bl zetoe n van groot nass klgn,
a [ 2amipan | [ 2350857 | | 235miloen | | 2562900 || 29mifoen |

b [2gzmioen | | 7630900 | [ 7amiloan | [ 88780 | | 79mikoen




i Week 2 REELS E

0 Hoovesl mast je betstont
Sclpifl de sormemen i e s hrlt en rehen anger elkase o9,

gy A

£ A= EE.?- '

] R .

a 12 peuen b 24ka £ Hdn d 33 i ® J'hﬂiggin
:-u,.-.nq 48 hazen {2l m 37 aun 26 vlaggen

[ 5] Sl:hrl,lfhzlml:l-nﬂ..
& Scheif als keinmagetal, b Scheijf @ woorden.

@B 7 horderdzen | | 23 bonderdsten (R oo | CTRERNERESED
B i | (s @D [ o | GHE
QY 1 duiceodste | | 01 duizerdsten ENIEDD 3 | D
@B oenztienen | | senpiengen G | aoe | CEERTETEED
@D ssroncerssen | [ vmeaon  §ED oz | CEEED

E Zet de breuken van kbsin naar geeot,




Bl splicses,
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2 @B mmas
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95 s m.m

3025 | IR 3000 | 12 | GEED

] schrijf do ontbrekende gutallss ap.

& b
T 4 m kot €120, Mm= 3 mkast € 3%, - 10 10 st € 150,
3 el m kst € 240, 20 m e e kst 6 1 320, 20 rm A kost & 600, -

sox emboct oI d0mx emkont TR D EBmios e 200
12mwb:rst£'l.ﬂﬂb.— D < 15 o bosn 63,300, EBen A st 6 3 750

] ek gutal hoart bij da lettar?
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si2; 7T 50115 =E0
a06: 12 SRR I0: 11 = EETEED
b07: 15 GRIEERET : 6= ({EiE
agn; Ry 154 =GR
575: 13 fRamey 514 7=~ EEia

] Wat hoort bij elicaar?
Lchrifhetzodpea =D .= %

Kies her kommagetal Kies hoewer peocent
bij de brevk: erti] hoart:

I - (25 - 25 T [sow |
b R o5 [ ]
4 LEEEND o4 | e

¢ D 5 | L _tew |

n Waarzet je de kosnma in het amtwoond? ;E]
lemag je refenmachine gebruilen.

a dﬁhﬂ,ﬂ-]ﬁ]ﬂ d 407 % 36= 14650 EREHY 13 x1r =20 (EERY
b 295 x7 =205 @ e d=0g5=zms h 5.13x07 = 32371 (EEENED

& taxas=1zs @EEE £ o mnmﬂ—qmm 2% 5611 = 1&;1
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n Hoe groot is de camping?
D langmo van het toilebgehoon i
i et echi 12 m.
Wt (5 cbe schaal wan di kaan T 00
b Welke rampingplass & ha kieins? )

Wat Is de opperdaiie? (RS =
£ Fun je apde klemcne plass sen caman & T|
ebteaT Waarnm waed § nimt? YT e e R | 1
d Wal iida apperdakio wan de groatie L =g
phaars7 (EHET
- Wa:udnummkmduh:h:mpiﬂ-u{lrrm €

dla kaart? Hooweed matar i dat in et echr (EEED |
i Wat ks do opperylskbe van de bele camping |

I hit acht? M

u Wi et am ralam et
[e prids = pée clage: 720 14 =

Ton: 14 —EED 116303 = EETED
19 : 15 e 754 14 =i

577+ 16 e 1280 - 40 = EF) o=
1056 =25 (N 120 - 55 =i r T
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[ ) mmpnmmnumwriﬂ]
B i o rpbsireniachine gebngken
R125%17 =532 EEREE o7 =26 =195

N2 17 =531 GRS 75 % 0,36 = 19sn ERTR

TNLEX 17 = 521 IE G MR

L2517 = S35 EE

zak apgave 1 op paging 58 wan jewerkhoak

W] Rosd de aantallan af ap sen hoaderdduizendtal

123 =423 = 52075 GEENE)
120 i 42,5 = 52275 GEREE)
75226 =tos0 EET |:-.3u-125=5m5m

23 4,25 = 52375

1,33 %435 —ﬂ:?sm

] ties da goede mat.

B3

2t de letters van de julsie snbwoomen achter elaar Wat lees el

a Een ratel is 0,6y on Kl [~ B

b Een wardelaar ioopt 4500{00er uur

€ Ern blad papeer is 006, ., M-m H
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E3N40337 | 75171554 ' FEHQEN2
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D G G D i

i:"_‘)ﬂ

_ﬂ
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Bl vuinc<afs

250, uier 1200 E8 | deel van 436
¥ wan 1000000 8 19% van 100000
158 wan 230000 8 0% van 420000

B wan 25000 i 3 desl van E2000
{ deel van 21000 {8 £0% an 21000

Wat ain de atstandan?
Het reuzenrad is 400 ivan de kevk
Het reuenrid is 200 mivan het mussurm.
Het o is 0,5 km de srospuinbel
D ket (5. 1.3 bomiwam de campinig
D kzek: (50,9 bom wan het restsurarg
D VWY i 08 km van het reuecsad,

E] Taak

435 yan 3430 ) &5 deel van 4030
5% van 13258 @ §deel van 15500
3 el van 5050 (@ 75% van 10000
7 el wan 0993 @ 5056 van 20004

5% van 3000 5 w5 deed vam 100

a Leasde zinnen.
Wall Iptter hioorl bij &k Cifler?

b Honweris her
1. vz Bt r:mﬂadmhwrnmunnt?m
2. vam de camping raar hat reuzened? LAy
1. yan dle camping via de kerk naar het

restaurznT ERAILY

i 125000




Weekd WER-IETTE E]

B0 scheipt stonds 2 manieren ap.
Stheijl als brewk en kommagetal Schrif ket 200pa -I-nﬂ'.E

Schriff steeds op 3 maniaren.
Gehwlfl bt ze op: af es 0,25 s 355

H Beken de deelsammsen uit.
O valbcaraie worden ar 256 minsen verdeeld over 8 bussen,

286:8= 52
255 |
240~ | 30+
i |
16— | 2
2
Er zitgen 22 mpensen bn 1 bus

J-M:E'a-m
116 : 0 =
392:7 =)

583
3¥2:
436
442
bl




E*] Na de toets

] Hoevecl krijgt iederT Hosvesl houd & owar?
@ kindaren verdeler 220 sticken onaler dkaar

# 4635 GHEEp 11 - €D

3;',’}—: g=24 240 -7 R0 - 16 = EEEIE)

& 2

Yo 20% 006 GEEF 15-E0)

a0 460 : 9 550 15~ 5

= ol R 766 8 fipc 17 - GHEND
& |

leclar keijgt 24 stickars. Er blijren 4 stickers over

B schrif het goeds antweard op.
a InFarifs wonen orgeveer 2,1 miljosn massen, Darzjn:
« 21 000 000 mensen + 210 D00 ensEn
N0 (M e e

b Mountainkdsen; maardsg 35 km, dnsdag £2 km,
weaenidag 36 ki en dondend g 29 km.

kfemenar fieest Emily gemiddeld per dag?
(r. 351..-.1; « Takm « 41 km

¢ Dulbang Puy de Sarcy is 1885 m hoog, Dat is angesar:
@ Cilkm - kM

d % ham-aascroissent kast § 078,
& ham-Saascraidimis kasher:

= ongevesr £ 550« -:-rlgwnwiﬁ.-t- ongeveer 640 J§

w Wan de 200 auno’s hieedt G0 eon Mederland s nummerbond,
Dt Fijer:

o 100 autcs 110 au%0%s "1 1.3:qul:-:l's:|

I b 408G van de 400 auin's ziiten 4 peosinen

En o st dtten er A pemanan]
m'a - UMD auAsy - B0 AUt




Grondzel A kost £ 1,50,
& Hoeveel kost gronczeil 82 {30
b Hoevesl kost groncizeil CH{ERE

Gerondeeil D kost € 2,40,
€ Howeeel ket groncesil 7 RN
d Hoeeael kit grondesil F7 TR

L] Mlhd:mnfnhzwndzwmﬂ?m-

dud boapt sengrasmat van S m x4 m,
b Watis che opperdale van de grasmat die juu boops ST
€ Homeel oot Juul batalent SO

Laila kaops e orammat var 3 m = 3m,
d mu&wﬁnmdngmm:nhm.m]ﬂ
& Homveel moet Laila betaben? (SRR

SmxAmbost €420

] Wi is e prrijs van da rallen guas?
B o 2om kst £ 5,75
6§ miax 10 m st € 12,00

Hesvesl kast
o penilvandm=4m? (SRR
b gl van TG = 4 mi
£ een sl w13 = 30 i
e ol wam B = 57
& e ol wan 3 en o 5
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a D schaal s 1100, -
Watls tie hoogue .:-"”"#“‘"

waf e schommel
il e grend in b D schaalis 11200, 'War is de landio
werhell|chiid? wan die kano in werskelkhed?
D scinaal is 11 3
Wiag s die hooghe A
wan het zade
tot de qrord i d D schaal is 1§50 Watis de breedie
weer el jared? wat het Baamhed bn werkslijkheid?
G
£} watisde schasi €D
inhetecht: | optekening: | schaak |
& Coravan dm 4 om i L |
N sty e Lo |
€ teekiershut im 1Sem | @y |

n Hoeveal mator is 1 cm op d takaning in bet e<hi?
Sehirijl e mo op! 2 schaal 1:.

a [ Moo Dame b D Eiffelioren

i in het prhi b i bt i
130 mhoog. | f 300 m haog,
O e kaart O b hasart
13 em. Homvesl &g Hoewesl
M 5 cm ENeleris 1 cm
in het echiT in hvet echt?
L1:1000] L1000




Schrijf het anders.

Ma de toets

kommaaetalken én procenEn procerien &n kommagetafien bk an ko mmagetalian
0.5 = 50% 0% =04 | 05

023 =) 1o = KR | 0ED
0.z =Y 20% -5 1 B
0.4 D s0% ~ (D ! =

075 < 753 ~ (D %=

] Beden do breuk, ket kemmagetal en het percentage.
| Shifoepr AL =01=10
a A ] C [

e @&
)

L 3 ol |

| . i

" (@ | @- @ | @

b G
e @ D

(@] [o®]

? @~ | (€ |
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0 oD |

e
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E Hosvesl valls manden? Hoevee| houd j@ auer?
Die baleioar heseft 033 stokbroen. In iecere mand gaan 15 stokbenden

B35 15w 42 reat 3

E53
L
HE
A

|-H:|:-c

Na de toets

78514 - )
6s0: 17 - G
saa;l';:m

SEI5 35
T5¥F230

A520 11
lz-ﬁ!-:mm

Er 2jn 42 volle manddn. Er blifven 3 stokbraden oves

n Hies het gewde antwoord,

. W

a Deﬂeguruuﬂﬂ?m'muaagmﬁmﬁw. b D opperdnkie wan sen wedkant geasveld

D dimger kast yandasg angeves .
E €183

« 16,

L

lsf_ ' Wat i de ceribeek?
v A4 m = 30y = B0m

€ D kinderen op de camping kinnen kesen iz d Fet aantal Nedaranders dat In 2007 op

wisttbal ol volleysad, 1 van de 4 kinderen kissy
vaor volleybal Hoeveel procent s dat?

&S

- 50FE

= T

ualiant= ging raar Franknjk b= 2 087 348,
Rend dit getal af op s banderddud rerdtal
« FOOCOT . 2000000 { zmm}

# 3van de S campinggasten komt met een terit, | Het ondarste bed 0,34 m hoog on het

Hoewaed peocent is dat?

- 30

- 506

- GFR

borrenste b is 1,60 m heag, Het verschil is:
= 006 m @ 1&1_Hm




Hekenboek = Takén

MﬂeMHs@

] weike getalien seen j samen?
a Welke 3 getallen gip s 17 b ‘Walks 3 gotalien ojn samen 47
(0210 ) 0360 _ D440 '
@B DR D D

] Hesvestkast et
D Farniiks Petprs ool op vekantie bi restaurant Chez Cedric,
Hige zie jir g sakering.

3w prrecivis B e raim

% = Oaraw Bl i

a Hoeveel kow el eterje van de fmike Peters? (SHERED
b O famiie geelt 105 ool

Haevesl eura s dan? (EHERLD

¢ Tickens e vakarain geeft de familie Peers ongeveer B850~ uit aan e
Hiseusel peacent van de € 630, & er ongaveer bij Chee Cédric ungsgevon? IR

d Cehele vakannie kost ongeyess £ 300,
Welk gl van de & 2000~ 5 e Droeveer aan e u'il;lrg-hirll?m




ﬂ ‘Waar moeten de komma's steanT

Na de toets

T BT =8 204+ B.3T =T

147 + 130 =47 Lid -+ 151 = 3831 203+ M = 1075
184+ 245 =428 461+ 364 = BL5 675+ 558 = 1003
Hoeveel is hai?

Foshus rijgr eenm niauwe slaapkames,
Higrander 5 je een pattagmng van jn Emer

1 d
] 1

e

i

o=

5

R

schad 10100

& Wk de oppend e van de shapkamer?

Vo che uboer mag Yoshua kiezen oit vioerbedeiking of t.n:rﬂ."l:enﬂ':-. m
b Hoeveal kost Pt als Yoshua voor de vioerbedding kisst? S0
©  Haeveal koss het als Yoshiua de tapijiisgels kiestT

D mivren en de plafonds worden gevssfel. Do deur inde Barmsy i1 i 7 m
Er zitben 2 rarmen in de ki, Beice ramen 5 1 m e 150 m De hoogoe van de kamer s 2.50m.

d ‘Wl it de cpperd et van de mugen en bl
pledand?

#  Hogves| Bliteen wart heeh oshua nodg om
i A W varsant

1 Worthiia klest voor de viserbedokiing en de
camal werf. Hoowesl kast het upknapnm wan

de shaapkamer?

0




Extra

Fothan Ul rest wer houtingstabeien,

&0 ven de 300 naken sen fatstacht

&Bvan de T4 wandelen aoa dag.

1500 e BOMD g e dag eteninaen restaurant.
24t van de B0 g8 mosil Al r gen fnirrbiad

Thvan de 60 gzam nsd=lm.

1 van de B komi un B=igie

Fovan die 15 Koevery ull Lussmburg.
1 van de 5 komi uil Destsdandd,

1 van de 1 koot us Mederdarsd

1 warn e 20 kot wis Frankrh.




